



错误的恋人

倾诉人: 虞冰(化名), 女 年龄: 28岁
 倾诉热线: 87682535/15888563497
 倾诉邮箱: dnsbqg@126.com
 倾诉QQ群: 78365797
 公众微信号: dnsbqg 记者: 陈也喆

B 错误的爱人

上课的前一天, 我们相约在学校旁边的江边见面, 他果然还很青涩, 唇须毛茸茸的, 笑容很腼腆。我不由自主地想起自己的初恋, 那个同样羞涩的男孩。记忆中爱情的样子就是这样的。

江边散步的时候, 刘强跟我说, 他的老家在江西, 父母在宁波打工, 他从初中开始就跟着父母到宁波来生活。他有一个女朋友, 还在宁波上大学。可是女方家长嫌他学历低, 不同意他们交往。他们像所有不被父母祝福的情侣一样, 爱得很辛苦。

我心疼他, 同情他, 这种感情伴随着依赖感, 慢慢发展成为无法割舍的爱。作为一个母亲, 我是不称职的, 我抛开了5岁的宝宝, 疯狂地爱上了另一个男人。作为一个妻子, 我也是不合格的, 不管丈夫在外面如何花天酒地, 我也不能错上加错, 让孩子成为无辜的受害者。可是作为一个女人, 我有权利获得真爱。

刘强并没有回避我的爱。但是, 我一直没搞明白的一个问题是, 刘强是真爱我, 还是需要我?

爱情是自私的。我跟刘强在一起后, 他的女友便是多余的人了。我怂恿他分手, 他说慢慢会断的, 不能马上一刀两断。我问为什么。他说, 因为那个女孩子性子烈, 如果知道我们的事, 她就会把事情闹大, 弄得人尽皆知。

我信了他的话。

A 仓促结婚

21岁那年, 我刚结束了一段旷日持久的恋情。以泪洗面的日子里, 我渴望一个温暖的家。在这种极度渴盼的心情下, 我遇到了陆东(化名)。

没有太多的花前月下, 我们步入了婚姻的殿堂。两年后, 我做了年轻的妈妈。然而, 没有太多感情基础的婚姻, 终究是一枚苦果。我们聊不到一起, 经常吵架、冷战。

后来, 在成人学校, 我通过班级QQ群认识了刘强(化名)。他很可爱, 还有些小幽默, 经常逗得我捧腹大笑。

刘强比我小6岁, 在我眼里还是个乳臭未干的大男孩。我请教他电脑问题, 他请教我家务方面的琐事, 还亲切地喊我姐姐。可是在我心里, 却从没把他当弟弟看。他是我空虚生活的慰藉, 是我倾诉烦恼的对象。他虽然无法建议我什么, 但只要他有所回应, 就足够了。

买房确实要理性, 住得好, 更要买得起! ——雅戈尔·都市南山 实实在在好房子



完全不用担心, 过日子这些东西少不了, 那些小年轻现在感觉不到, 有了小孩, 就晓得了。”陈先生第一次来都市南山售楼处时, 就对置业顾问如此说道。后来, 陈先生一连来过4次, 他还向在场的客户夸道: “姜山以后发展规划好, 我侄子就在政府上班, 轻轨电车马上就要造了, 一个很大的商业广场也要开工了。”

确实什么都好, 但要看价格

在宁波打拼了多年, 一直租房生活, 总感觉偌大的城市没有属于自己的方寸之地。在众多觉得没有归属感的新宁波人中, 在南部商务区上班的张先生也是其中的一员。他坦言, “在宁波想买一套房, 积蓄不多, 又想找个离上班地点近点的, 实在是太难。”不过前段时间, 他无意中看到了雅戈尔·都市南山的广告, 就抽空去现场看了样板房, 感觉77m²户型蛮实用的, “有3个房间, 而且3间都朝南, 整体非常亮堂, 最重要总价压力小, 付个首付, 按揭还起来就轻松。这里到我南部商务区的公司挺方便, 一路沿着天童南路就行了。”

买房的心理其实大家都差不多, 总是想地段好、户型好、配套好, 还得价格便宜, 但目前市场上这类真正性价比很高的楼盘并不多见, 所以很多购房者举棋不定, 鱼和熊掌不能兼得。其实, 对于目前的市场来说, 各个开发商也在充分研究购房者的心理, 满足需求, 房子才好卖, 才能真正打动购房者。雅戈尔·都市南山, 定位就是在配套齐全, 区域发展前景广阔, 但同时价格又不是很高的区域, 针对首次置业的人群开发的创新型小区。

据悉, 都市南山即将开盘, 目前优惠认筹活动正在紧张开展。

房子究竟好不好, 购房者才是最有发言权的。随着宁波楼市的日益成熟, 消费者也越来越理性, 除了考虑自身所能承受的总价外, 还要考虑到每个家庭成员对配套的需求, 有的看重区域未来前景、有的看重交通出行配置、有的看重名校教育资源、有的则是关注是否靠近公园, 而有的则把超市菜场放在优先的位置。

孩子的上学问题, 是买房要考虑的前提

李小姐马上就要跟她男朋友结婚了, 最近正在为买婚房奔波。她觉得, “买房不仅仅只是满足居住, 同样需要考虑的还有孩子教育的问题, 想得周全一点, 才能买得更踏实。”看了很多房子之后, 还是觉得都市南山最符合她的要求。她说, “都市南山周边就有幼儿园、小学、中学, 教育资源齐全, 以后孩子早上可以多睡会, 接送也方便, 我也问过当地教育部门, 学区最终划分要等交付以后, 但我觉得新建的中心小学就在小区对面, 应该问题不大。”

柴米油盐生活必须, 公园环境健康必备

对于自己长期居住的地方, 总有种不想离开的情结, 正准备买房的陈先生同样如此。“我就是姜山镇里的人, 这一带我最熟了, 菜场、超市、医院等, 走走就到了, 生活便利性

C 草率离婚

跟刘强在一起的时光很快乐, 他有年轻男孩特有的浪漫与激情。不过更多的时候, 我像是扮演一个母亲的角色, 包容他的小缺点, 照料他的生活起居。

对于丈夫陆东, 我本来就没多少感情, 遇到刘强后, 我对他连话都懒得说了。看到他每天脚不沾家, 我也心安理得地过着我的自由生活。

我是个依赖心很重的人, 婚前依赖父母, 婚后突然没有可依赖的人, 就把这种依赖感一味地移植到刘强瘦弱的肩膀上。我明明知道, 他根本撑不起我的未来。他是个外

地人, 说不定哪天就会卷铺盖回家。他没有稳定的工作, 既没房, 又没车。每次出去, 都是我买单。而且, 他的父母在他高中时就离异, 对于婚姻, 他曾表达过恐惧与彷徨。

可是, 我竟然一时头脑发热离了婚, 仅仅因为刘强说了一句“我以后会娶你”。

离婚后, 5岁的儿子归了陆东, 我两手空空, 只剩下刘强一个人了。我把所有的希望都寄托在他一个人身上, 越是像救命稻草一样抓住他, 他越是反抗。

我们有了歇斯底里的争吵。每次争吵, 都在我滂沱的眼泪中狼狽终结。

D 藕断丝连

时至今日, 刘强依然每周去他女朋友那里约会, 每天电话和短信不断。而我一无所有地跟着他, 绝望地乞求他一丝一毫的垂青。

我拦不住他, 他的理由永远是“慢慢来, 会断的”。

我问过他, 什么时候娶我?

他说: “等你30岁的时候吧。”

其实, 我刚从围城中出来, 也不想很快

被下一段婚姻所束缚。我只是想听到他的承诺, 守着他的承诺。

“自作孽不可活”, 这是我最近脑海里时常盘旋的一句话。我的不成熟和不理智, 酿造了今日的苦酒。我原本有个家, 有个可爱的宝宝, 可是一转眼, 什么都没有了。而这一切都是我一手造成的。

未来的日子, 我不知道该如何做, 才能弥补不可饶恕的过错。

情商课堂

本期特邀嘉宾: 朱友君(社会人际和组织行为研究者)

“可怜之人, 必有可憎之处”。女主人公的感情悲剧与其说是她个人混乱的选择泥沼, 不如说是对很多女性面对生活挫折压力下的一份自我解脱的反思。不管是男人自满时的多情, 或者是女人对抗时的无情, 人人都有自私的力量在内心徘徊, 只是很多时候没有找到释放它的阀门或者理由。

故事中女主人公的几次感情关口, 都是在遇到了不顺心的变故之后, 换言之, 每一次的“受伤”都是给她的内心自私增添了不

少推动力。

寻求对现实不满或者寂寞的抗争, 是越来越多的女性从内心到行为的成熟表现, 然而并不总是依托于成熟思想和性格。感情的愉悦可能无法以理智去演绎, 不过, 婚姻家庭的幸福一定要克服像女主人公那般的“不理智”。至少, 当内心开始为自我感情出轨去形成一套说服自己的理由时, 请先弄清楚自己所站的位置和条件, 也看看眼前生活与新感情目标的距离, 然后去渐渐地明白或者感受到这次新感情的绳索是已掌握在自己手里了, 还是再一次地, 无奈被绳索牵着。

“海港城, 这一次为重新定义宁波商业格局而来”系列文章之开篇

甬城首创全家人全能生活 mall 呼之欲出 宁波有没有这样的商业中心?

“港通天下, 书藏古今”的宁波, 一座充满商业气息和人文氛围的城市, 并不缺乏可以称之为经典作品的商业中心。十年时光, 宁波的商业综合体走过了三代历程。

2002年, 天一广场开业, “走遍天下, 不如宁波江厦”的老话再次深入人心, 奠定了东门口商圈迄今一枝独秀的地位; 四年之后, 鄞州万达广场开业, 在甬城第一次完整展现了“HOPSCA”的商业综合体, 从此, 繁华了半座城; 2012年后, 新加坡的来福士广场和深国投的印象城相继开业, 作为升级版的商业综合体, 凭借更具人文关怀的细节设计和更精致的招商店铺, 成为甬城第三代商业综合体的翘楚, 而如今, 随着海港城即将进入宁波, 宁波的商业格局将被重新定义, 宁波的商业地产史将被改写, 海港城将把宁波的商业综合体的发展推向前所未有的新高度。

在认识海港城之前, 先让我们直面宁波商业综合体的空白。

宁波有没有一家专门为白领家庭打造的商业中心? 宁波有没有一家全覆盖WIFI, 充满智慧的商业中心? 宁波有没有一家室内空气永葆

清新, 对室外雾霾说不的商业中心? 宁波有没有一家在一层就设置26部电梯, 让阁下上下楼如履平地的商业中心? 宁波有没有一家每一层都可停车的商业中心? 宁波有没有一家为了让客户拥有更好的购物环境, 而把2.3万平方米的巨无霸鄞州最大超市欧尚, 放在二三楼的商业中心? 宁波有没有拥有一个从一层斜跨到五层天梯的商业中心? 宁波有没有部分商业业态如药店、书店、影院、KTV 24小时全天候或超长时间营业的商业中心? 宁波有没有一家拥有O2O品牌折扣百货体验店的商业中心?

如果此刻的你无法回答, 就敬请关注“海港城, 这一次为重新定义宁波商业格局而来”系列文章之二——“当人均GDP已超过一万五美元, 宁波人需要什么样的商业综合体?”

5月1日, 海港城展示中心盛大开放, “小丑嘉年华”热闹登场。

5月18日, “海港城之夜”大型演唱会启幕, 特邀天后蔡依林、beyond 叶世荣等歌手澎湃开唱, 并有神秘嘉宾出场助阵。咨询热线 27657777

荣安·中央公园开启宁波公园地产 2.0 时代



荣安·中央公园的北面, 是两大公园, 鄞州公园和鄞州湿地公园, 公园是城市之肺, 而湿地是城市之肾, 维护着一座城的生态。在中央公园的西面, 是奉化江的千米江景, 风华绝代。在中央公园的四周, 是鄞州中心区的繁华。

行政中心、鄞州公园、万达广场、“宁波曼哈顿”南部商务区、规模冠绝的罗蒙环球城、纵横宽阔的一条条新马路……依托这些核心繁华背景, 南部新城正为荣安中央公园导演着一部高档人居大片。它将中央公园的业主生活、工作、休闲娱乐囊括其中, 缔造出“城在水中, 水在城中”、“城在公园中, 公园在城中”的都市生活。

荣安中央公园的城市中心地段价值并不是其价值的全部, 它还兼具湿地与江景的绝佳资源。不难发现, 如果说鄞州中心区纵向轴代表

城市核心的繁华, 那么东西横向轴中, 由东到西, 院士公园、鄞州公园、鄞州公园二期湿地公园, 一线排布, 浑然一体, 形成一个完整的生态公园系统。城市与自然景观糅和在一起, 引领了城市居住环境生态文明的新潮流。而荣安中央公园犹如一颗闪耀的明珠镶嵌在这里。

以荣安中央公园为原点, 站在高处, 奉化江滔滔江水蜿蜒而过, 展开壮阔的江面, 沿岸一直向东的是90万平方米生态湿地公园。

据相关机构测算, 湿地平均负氧离子含量达2200—2500个/cm³, 比一般区域要高出六倍。按世界卫生组织标准: 空气中负氧离子含量为1000—1500个/cm³则是“清新空气”, 在我国, 空气负氧离子保健浓度分为6级, 大于或等于2100个/cm³测为最高等级6级, 具有疗养的功效。

可以想象, 未来, 这里有成群的飞禽, 呈现的是原生态湿地景观。您可以漫步在秀美的家门口的湿地公园, 流连于花草树丛之间, 用脚丈量其间的繁华与幽静, 用心去探索它后劲十足的发展脉动。